

В Куйбышевском драматическом театре

□ Пьесой В. Киршона «Чудесный сплав» открылся сезон 1956—1957 года в Куйбышевском драматическом театре имени А. М. Горького. Спектакль поставлен режиссером П. Л. Монастырским, декорации — заслуженного деятеля искусств РСФСР Ю. Н. Бибачева, музыка — куйбышевского композитора М. В. Блюмина, текст песен написан местными поэтами С. Эйдлингом и П. Вениаминовым.

В спектакле участвуют: заслуженный артист Татарской АССР Н. П. Спиридонов, артист — Н. Н. Засухин, О. Г. Тарасов, А. А. Кулагин, С. И. Боголюбова, Л. А. Лыванова, М. Г. Лазарев, Л. Ф. Дерябина, Е. А. Устинович, К. А. Девяткин и другие.

□ Коллектив готовит сейчас к постановке пьесу Н. Погодина «Кремлевские куранты». Ставит спектакль главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР и ТАССР Е. А. Простов. Художественное оформление постановки поручено заслуженному деятелю искусств РСФСР Ю. Н. Бабичеву.

В роли Владимира Ильича Ленина в спектакле выступит народный артист РСФСР Н. Н. Колесников.

□ В театре ведутся репетиции сатирической комедии выдающегося английского драматурга Бернарда Шоу «Профессия миссис Уоррен». Режиссер — С. И. Аннапольская. Роль миссис Уоррен исполняет народная артистка РСФСР З. К. Чекмасова. В спектакле будут заняты: заслуженные артисты РСФСР М. В. Аренский и В. А. Михайлов, артисты и артистки — Г. Л. Аннапольский, Н. И. Сильверс, Т. И. Ветко, Н. М. Озеров и М. С. Каневский.

□ Театр поддерживает творческую связь с известным советским драматургом А. П. Штейном, автором пьесы «Персональное дело», которая с успехом идет на куйбышевской сцене. В ближайшие дни в коллективе намечена читка новой пьесы А. П. Штейна «Гостиница Астория», недавно присланной драматургом.

Болжская коммуна

ПЕРВЫЙ 1956